

以爱为名 在皖房企半年公益活动盘点

公益行、无偿献血、爱心助学……2019年上半年，在皖房企开展了丰富多彩的公益活动，以实际行动践行社会责任，承担历史使命。

□ 记者 张玉林

碧桂园—— 助力“映山红行动”宣黄站爱心募捐活动

“映山红行动”是安徽广播电视台的一项大型公益助学活动，由《第一时间》栏目在2007年发起，旨在帮助全省贫困地区学校建立“映山红爱心图书馆”，圆农村孩子的图书梦，让“映山红”开遍农村校园。活动举办至今已是第15季，向全省贫困地区学校送去了大量的教育物资、文体设施和支教服务，为农村教育事业的发展做出了积极贡献，在全省引发广泛反响。

5月4日上午10点，“映山红行动”宣黄站在黄山正式拉开帷幕。活动开展前，碧桂园宣黄片区积极响应区域号召，联动片区内8城15个项目共同捐赠，动员全体同事、业主积极捐书捐物，投身于“映山红行动”当中。

此次行动受到了全体同事以及业主们的广泛关注，活动当天，众多员工以及业主积极投身于公益行动，捐赠物资。其中黄山学院、蓝天救援队、黄山志愿者协会等多家学校、社会协会及群体、企事业单位等参与其中，并捐献物资。大家从容有序地排起队伍，积极踊跃奉献爱心，十多名志愿者身穿统一制服，对现场捐赠进行登记，并对捐赠者表达了谢意。现场捐赠物品包含学习用品书籍、生活用品、体育用品等，共计价值约3万元。

华南城—— 博爱肥西·华南城爱心助学



6月19日下午，由合肥华南城党支部与肥西县红十字会联合举办的“博爱肥西·华南城爱心助学活动”分别在紫蓬镇梁岗学校及农兴中学举行。肥西县政府办党组副书记、县红十字会副会长赵友红，合肥华南城党支部书记、财务总监童朝河，肥西县紫蓬镇副镇长宴永花，梁岗中学及农兴中相关负责人，贫困学生代表参加活动。

本次爱心助学活动是继去年系列助学活动以来新年的首场助学活动，共计40名中小学生在获得资助。

座谈会上，赵书记首先向同学们介绍了红十字会的社会职责和捐助单位合肥华南城有关情况。受助学生代表进行了简短的发言，孩子们表示社会爱心人士的帮助，使他们的家庭生活得到一定程度的改善，他们心怀感激，在现阶段唯有通过努力学习来回报政府和爱心企业的关怀。

作为捐助方，童朝河在会上发言。童总表示，少年是祖国的未来，教育是国之大计，让孩子们得到良好的教育是每一个社会成员应尽的义务。通过爱心助学，帮助困难学子重燃学习希望，是一项体现爱心、温暖人心、凝聚民心的善举，是一件弘扬传统美德、共建和谐社会的实事好事。作为一个肩负高度社会责任的企业，合肥华南城一直通过各种形式参与社会公益事业，用经营的成果回报社会。今后，华南城也将持续关注困难学子的成才与成长。童总鼓励受助学生要克服暂时的困难，勤奋学习、自强不息，以优异的成绩回报父母和社会的关爱；同时希望同学们将来学有所成之日，能够接过爱心接力棒，做爱心传递者，帮助他人，关爱他人。

肥西县红十字会、紫蓬镇相关领导及校方负责人在会上发言，对华南城爱心助学举动表示高度赞扬，并鼓励受助学生们不要有心理压力，要积极向上，乐观自信，通过努力学习来改变命运，回报社会。

此次爱心捐助活动，让受助学生感受到政府和社会的关心与爱护，在成长的道路上不再孤单，学习上注入了新的动力，让他们对未来充满了美好愿景，也将爱的种子植于心间。

万科—— 一起守护“星星的孩子”



4月9日下午，安徽万科“走进春芽”公益系列活动第二期在合肥市春芽协会包河儿童发展中心二楼活动室举行。本次活动目的在于呼吁更多的社会人士关注、关爱、理解自闭症儿童。

活动现场，安徽万科志愿者、春芽协会陪伴老师和20多名“星星的孩子”一起度过了一个愉快的下午。活动室内温馨甜美，五颜六色的气球，可口的小蛋糕，缤纷的糖果，让孩子们惊喜不已。

2019年的这一天是第12个世界自闭症日，一直以来，安徽万科始终秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，积极履行社会责任，鼎力支持社会公益事业，组建志愿者队伍。通过开展关爱自闭症儿童志愿服务活动，不仅弘扬了志愿服务精神，也激发了企业青年的工作、学习热情，增强了大家的社会责任感。

据不完全统计，全世界有近6700万的孤独症患者，需要救助的孤独症及其谱系障碍儿童人数已经达到300万人。孤独症在全球平均患病率为0.62%，相当于每160个儿童中就有一位孤独症儿童。因此关注关爱弱势群体和特殊儿童也显得尤为重要。

中环—— 城市蓝 行走的力量



4月27日上午9时30分，“城市蓝 行走的力量”中环控股集团十五周年公益行在中环城西西区开启，来自中环项目的业主、员工以及社会报名者等近千名行走者齐聚一堂，开启一段公益徒步之行。以行走的方式，传承城市文明，弘扬责任和美好。

据了解，本次全民公益活动由合经区芙蓉社区翡翠湖居委会指导，安徽中环控股集团有限公司主办，安徽中环控股集团工会委员会、共青团安徽控股集团有限公司委员会协办，合肥论坛承办。

本次启动仪式还设置了一个特别环节——宝贝地球志愿者代表宣誓。这个由一群5~15岁小朋友组成的志愿者方阵的设立，旨在启发现代儿童对保护城市文明和环保理念的培育，搭建亲子教育的平台。六位宝贝地球志愿者宣誓代表虽然年纪小，但是活力满满。“我宣誓，从今天起，帮助他人，传递爱心……”他们言语稚嫩却眼神坚定。宣誓完毕，台下掌声雷动，掀起了第一个小高潮。

据悉，本次活动是中环集团十五周年系列活动的第一场。十五年迄今，集团迎来了地产开发、商业运营、文化产业、智慧物流、绿色建筑、康养农业六大产业并驾齐驱的蓬勃盛景。一直以来，中环遵循着责任源自内心的核心价值观，为脚下的城市，为相融的社会，创造和谐美好的城市新生活而努力。